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PAUTA DO EXPEDIENTE DA VIGÈSSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º 
PERÍODO ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, 
EM 28 DE ABRIL DO ANO 2026. 
 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 

➢ Requerimento nº 006/26, do vereador Miguel Canto, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a possibilidade de priorizar a 
reformas das Escolas Municipais Santa Rosa e Aloysio Chaves;  
➢ Requerimento do vereador Darlison Silva, pede que seja oficiado ao 
Prefeito Municipal, que determine a secretaria competente a realizar serviços 
de tapa buraco e/ou recapeamento, além de serviços de meios fios nas ruas 
e travessas do bairro Cidade Nova;  
➢ Requerimento nº 009/26, do vereador Marcelo Sarubbi, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando que sejam feitos, em caráter de 
urgência, serviços de pavimentação no final da rua 31 de março, no sentido 
bairro do Penta; 
➢  Requerimento nº 032/26, do vereador Renan Guimarães, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando que estude a possibilidade da 
criação do Polo de Atendimento do INSS em nosso Município;  
➢ Requerimento nº 017/26, da vereadora Monica Franco, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a adoção de medidas visando o 
conserto do grupo gerador da Comunidade Terra Preta 2 – São Tomé; 
➢  Requerimento nº 016/26, da mesma vereadora, pede que seja oficiado 
ao Prefeito Municipal, solicitando adoção de medidas visando a melhoria do 
tráfego nas vias públicas do bairro Nova Vitória;  
➢ Requerimento nº 015/26, do vereador Toninho Picanço, pede que seja 
oficiado ao Sr. Prefeito, solicitando a realização urgente de obras e 
drenagem no final da rua Lauro Sodré, nas proximidades do parque de 
exposição;  
➢ Requerimento nº 017/26, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
ao Prefeito Municipal, solicitando o aprofundamento das canaletas da 
travessa Armando Gato e da rua 15 de novembro, no bairro São José I; 
Moção de Aplausos dos vereadores Ludugero Junior e Rosivaldo Junior, ao 
padre Emmanuel Andrade, por ocasião da celebração de seu aniversário 
natalício, a realizar-se no dia 16 de abril de 2026; 
➢  Indicação de Projeto de Lei, do vereador Renan Guimarães, indicando 
ao Prefeito Municipal, solicitando que encaminhe a este Poder, um projeto de 
lei, sobre a obrigatoriedade de reparos de danos causados as vias públicas 
por concessionárias e autorizadas de serviços públicos, estabelecendo 
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prazos, sanções e mecanismos de fiscalização no âmbito do Município de 
Oriximiná;  
➢ Moção de Pesar de todos os vereadores, manifestando condolências 
pelo falecimento do pai do vereador Edcarlos de Souza Azevedo, ocorrido no 
dia 26 de abril de 2026;  
➢ Pedido de licença do vereador Darlison da Silva, solicitando um dia de 
licença no dia 29 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; 
➢  Pedido de licença do vereador Junior Leite, solicitando um dia de 
licença no dia 29 do corrente mês, para tratar de assuntos particulares; 
➢  Pareceres nºs. 032 e 012/6, das comissões de Justiça e Saúde, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 017/26, de autoria da vereadora 
Mônica Franco, que dispõe sobre as diretrizes para a continuidade e a 
eficiência dos atendimentos de fisioterapia e terapia ocupacional na rede 
pública de saúde do Município de Oriximiná, e dá outras providências; 
➢  Pareceres nºs. 030 e 005/26, das Comissões de Justiça e Saúde, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 019/2026, de autoria do 
vereador Renan Guimarães, que Institui o Programa Municipal “Atendimento 
Sem Barreira”, destinado à formação continuada e à qualificação dos 
agentes públicos para o atendimento inclusivo e humanizado à pessoa com 
deficiência, no âmbito do Município de Oriximiná, e dá outras providências; 
➢  Pareceres nºs. 033 e 005/26, das comissões de Justiça e Saúde, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 016/26, de autoria do vereador 
Darlison da Silva, que dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão do 
Símbolo Mundial da Fibromialgia nas placas e/ou avisos de atendimento 
prioritário no âmbito do Município de Oriximiná, e dá outras providências;  
➢ Pareceres nºs. 027 e 006/26, das Comissões de Justiça e Saúde, 
favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº 022/26, de autoria do vereador 
Renan Guimarães, que dispões sobre a instituição da Política Municipal de 
Atenção Integral as pessoas com Alzheimer e outras demências no âmbito 
do Município de Oriximiná; 
➢  Projeto de Lei nº 031/26, de autoria do vereador Renan Montero 
Guimarães, que Institui a Politica Municipal de Incentivo a Leitura Acessível 
para pessoas com Deficiência e Cria o Programa Municipal “Paginas sem 
Barreiras”, no âmbito do Município de Oriximiná, e dá outras providencias;  
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                MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 

 
 

➢ Projeto de Lei nº 032/26, que dispõe sobre a doação de imóvel público 
municipal à Associação Beneficente Emaús, e dá outras providencias;  
➢ Ofício nº 044/26, recebido do Prefeito Municipal.  
 
 
                   

MATÉRIAS DE DIVERSOS 
 
 
 

➢ Não houve matérias de Diversos;  
 

 


